
 

 

 

 

Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету 

для надання одноразової грошової допомоги медичним та іншим 

працівникам закладів системи охорони здоров’я обласного 

підпорядкування, які захворіли на  гостру респіраторну хворобу COVID-

19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 

 

Керуючись статтями 6, 22 Закону України ″Про місцеві державні 

адміністрації″ та з метою виконання заходів обласної програми розвитку та 

підтримки комунальних закладів системи охорони здоров’я, які перебувають 

в управлінні Кіровоградської обласної ради, на період до 2022 року, 

затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 червня                 

2020 року № 780 

 

ЗОБОВ̓ЯЗУЮ: 

 

1. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету для 

надання одноразової грошової допомоги медичним та іншим працівникам 

закладів системи охорони здоров’я, які захворіли на гостру респіраторну 

хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2                            

(далі − Порядок), додається. 

 

2. Департамент охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

забезпечити виплату коштів для надання одноразової грошової допомоги 

медичним та іншим працівникам закладів системи охорони здоров’я 

обласного підпорядкування, які захворіли на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, під час виконання 
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професійних обов’язків в умовах підвищеного ризику зараження виходячи з 

можливостей обласного бюджету на відповідний бюджетний рік. 

 

3. Директора департаменту охорони здоров’я Кіровоградської обласної 

державної адміністрації Олега РИБАЛЬЧЕНКА, забезпечити подання в 

установленому законом порядку цього розпорядження на державну 

реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Дніпро). 

 

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування в друкованих засобах масової інформації. 

 

5. Контроль за виконанням покласти на заступника голови 

Кіровоградської обласної державної адміністрації Світлану ЛОБАНОВУ. 

 

Голова обласної 

державної адміністрації                                                      Андрій НАЗАРЕНКО 

 

 

 

 

 


